

吴迪

年龄:21岁
籍贯:湖北武汉
世界排名:186
教练:戴维·莫雷(法国)
主要战绩
●2009年第11届全运会网球男单冠军
●2010年中国网球大奖赛冠军
●2011年戴维斯杯亚大组第一轮,中国队主场对阵中华台北队,战胜温网八强卢彦勋。
●2012年10月澳网亚大区外卡赛男单夺冠
●2013年1月15日止步澳网男单首轮



这几天,澳网最红的中国人是谁?李娜?非也?!彭帅?不是!最红的中国人,叫吴迪!

“大满贯赛事中国内地男子第一人”
吴迪首秀苦战4盘止步首轮
他的名字都上了《纽约时报》,媒体调侃——

原来中国男选手不是只会打乒乓

昨日的澳网赛场,这个21岁的中国小伙挥动的第一拍,就改写了中国网球45年的历史——他是1968年公开赛时代以来,首个出战大满贯正赛的中国内地男子选手。持外卡出战的他,与克罗地亚选手多迪格苦战4盘,最终以5:7/6:4/3:6/3:6止步首秀。

“中国小草”赛前称压力大

在墨尔本,“中国一姐”李娜这几天“清静”了不少,大伙更关心的是她身边的一个男人——娜姐小老乡吴迪。作为首位进入大满贯男单正赛的“中国小草”,吴迪简直就是“人见人爱”,媒体都追着他跑,《纽约时报》、法新社及来自中国的其他媒体,将目光聚集在这位21岁的小伙子身上。

目前世界排名第186位的吴迪,是通过去年在南京举行的亚太地区外卡赛,拿下澳网参赛资格的,所以理所当然受到各方关注,李娜还专门请他吃饭,小伙子简直集万千宠爱于一身。

“说实话,我很激动,我也很紧张,但我的目标不仅仅是来这里参赛,我还想赢得胜利。”吴迪赛前如此表示。

“中国一哥”未能闯过首轮

想赢得胜利的吴迪,还得到了央视的支持——昨日下午,央视临时调整了播出计划,中断了之前播放的斯诺克赛事,选择直播吴迪这“历史性的亮相”。不少球迷都锁定了吴迪的比赛,有人甚至表示:“怎么看吴迪的比赛,比看费德勒的比赛还紧张和激动,原本看自己的比赛就是这种感觉!”

打得十分努力的吴迪,在前两盘与对手多迪格战成了1:1,但经验丰富的多迪格在第三盘之后的比赛中屡屡要求“治疗”,让按摩师为自己按摩和治疗。最终在一次次“治疗”之后,多迪格战胜了吴迪。虽然止步首轮,不过由于在比赛中表现淡定,吴迪还是获得了不少肯定。

“帅”金花送鸭蛋

昨天上午,彭帅走上墨尔本公园球场,等待她的是澳网女单首轮对手加拿大人马丽娜。结果,彭帅以6:3、6:0直落两盘,淘汰对手晋级。第二轮,彭帅将面对俄罗斯名将基里连科。

吴迪“首秀”只是开始,中国男网仍需努力

专攻颈肩腰腿疼

不手术、无痛苦轻松治愈,拨打0371-63523333可享受中国针刀学会著名专家鹿会峰主任免费按摩理疗一次

病例一:王海(化名)是个出租车司机,最近一段时间总感觉腰部酸疼,坐得时间一长,更是疼痛难忍。来到曙光医院检查发现是腰部长时间受力,软组织损伤,造成腰肌劳损。经过鹿主任的针灸治疗,短短几分钟,疼痛感就消除了,王师傅感叹道:“还是咱们中医神奇呀!”

病例二:45岁的崔大波(化名)是郑州某家具厂的老板,半年前出现左上半身麻木,头晕,头疼,腿疼,在劳累后麻木加重,休息后稍有缓解,阴天症状常常加重。CT诊断为“颈椎间盘突出症”。12月初经过曙光医院ZD多维平衡疗法治疗。至今,头不疼了,身体不麻了,腿也好了。

颈肩腰腿痛疾病,中老年慢性患者居多,ZD多维平衡疗法治疗后,能达到轻者一次治愈,重者一次见效,两到三次治愈的目的。该疗法临床应用以来,众多老病号拍手称好!

什么原因引起颈肩腰腿疼

1. 软组织急性损伤:软组织受到外力的突然打击、重力压迫及超过软组织生理范围的牵拉、扭转而产生的损伤。依损伤部位的不同可引起颈肩腰腿不同部位的疼痛。
2. 软组织慢性劳损:生活习惯或职业性体位等原因,如:长期低头伏案、久坐、长时间弯腰等,使部分软组织长时间处于牵拉状态,被牵拉组织内的血管长期处于半通畅而形成的组织缺氧状态,使血管的通透性发生变化,软组织发生病变从而引起颈肩腰腿痛症状。
3. 风寒湿因素:风寒湿可降低机体对

疼痛的耐受力,使肌肉痉挛、小血管收缩、软组织血液循环发生障碍,产生无菌性炎症,从而产生颈肩腰腿痛。

4、过敏因素或免疫因素:因过敏原所致的软组织的过敏性炎症或抗原抗体反应引起的软组织免疫性炎症而产生的颈肩腰腿痛也应引起关注。比如过敏性鼻炎可引起长期头痛容易误诊为神经性头痛或颈椎病等。

巧治颈肩腰腿痛 ZD疗法立竿见影

在颈肩腰腿痛疾病的治疗中,一般药物或局部注射治疗效果不明显,且易反复发作。虽可以通过手术治疗,但由于切、割、剪、缝式的传统手术创伤大、恢复慢、费用高,多数中老年患者难以接受。

河南曙光医院近期引进的ZD多维平衡疗法以针刀为先导,辅以推拿、按摩、中药熏蒸、名贵中草药、微波理疗,对发病部位进行剥离松解,稳、准、轻、巧、快,不开刀,仅需30分钟,即能全面治愈各种颈肩腰腿痛疾病,效果立竿见影。

诊疗范围

- 腰椎间盘突出症、椎管狭窄症;
- 肩周炎、网球肘;骨质增生;
- 腰肌劳损;强直性脊柱炎;股骨头坏死;
- 风湿、类风湿性关节炎;颈肩腰腿痛;
- 跟骨骨刺;腱鞘炎等慢性软组织损伤。

咨询电话:0371-63523333

(上午8:30~10:30 下午2:30~4:30)

医院地址:郑州市文化路73号

(河南财经政法大学斜对面)

温馨提示:来诊时请携带CT或X光片

吴迪? 无敌?

惊艳改写中国男网诸多历史

受邀去当地唐人街参加活动,登上各大主流报纸的版面,入住当地最豪华的皇冠酒店……吴迪蹿红的速度让不少人措手不及。当李娜的老公姜山被外国记者追着问“吴迪是哪一个”时,吴迪这个名字对国内大多数人来说同样有些陌生,那么究竟吴迪是怎样一个人呢?

老乡

李娜短信“支招”

无论是澳大利亚传统媒体《时代报》还是《国际先驱晨报》报道吴迪时,都会在他的名字前面加上一个前缀——老乡李娜。

没错,身为中国网球第一个大满贯冠军的李娜是吴迪职业生涯的大恩人。

“一年半前,我没有教练,心里很着急,甚至有过退出的念头。李娜知道后,邀请我一起参加了冬训,让我有球可打,在低迷期她拉了我一把,这让我很感动。”吴迪说,就是从这次冬训开始,他知道了什么是真正的职业网球,此后他的世界排名也迅速地由500开外猛升至190位,并最终拿下澳网外卡赛的冠军。

昨日赛后吴迪透露说,尽管没有像此前说的那样来现场观赛,但同样来自武汉的李娜还是在比赛前晚给自己发来了短信。吴迪说:“她叫我不紧张,说紧张只会影响到自己的发挥。李娜说,把答案留给场上,你自己去寻找答案。好好睡觉,忘掉网球。”他表示,李娜的建议让他在比赛中受益匪浅。



懒惰

期待重返大满贯赛场

昨天路透社对吴迪的报道标题就是“crazy and lazy”,crazy(疯狂)是说吴迪的蹿升速度,而lazy(懒惰)则来自李娜对他的评价。

说起李娜对自己的这个评价,吴迪毫不避讳这段过去,“我以前的确贪玩,否则我也不会到现在排名还只是这样”。

李娜的提醒和新教练莫雷的帮助,让这个90后的孩子找回了动力,“现在,我耐得住寂寞。我觉得我可以取得更好的成绩”。

对于刚刚以一个“首轮游”结束了自己第一次大满贯之旅的吴迪来说,他希望能尽快提高自己的排名,凭借排名去打法网正赛。

身高

打网球又不是修灯泡

身高可以算是他的硬伤。吴迪5岁半接触网球,11岁那年进入上海队,那时,吴迪的身高也只有1.48米,没有任何青少年赛排名,不被圈内人士看好。直到2006年香港国际青少年比赛,吴迪勇夺冠军,才开始走上网球生涯的正轨。而如今在“高人”云集的男子网坛,吴迪1.73米的身高实在不怎么样,而身高问题也是他被外媒问起最多的。

“他们最好奇的是,1.73米的个子怎么打得好网球。我心里想,打网球又不是修灯泡,长那么高干吗。然后我对他们讲,我肯定有自己的劣势,但也有优势,比如移动比较灵活。我说,身高并不是关键因素,张德培、里奥斯都长得不高,但都取得过不错的成就。”吴迪说。

专题撰文 李岩